
Вопрос 1
Верно

Баллов: 1,00 из
1,00

Вопрос 2
Верно

Баллов: 1,00 из
1,00

Вопрос 3
Верно

Баллов: 1,00 из
1,00

Вопрос 4
Верно

Баллов: 1,00 из
1,00

Вопрос 5
Верно

Баллов: 1,00 из
1,00

Тест начат Среда, 7 сентября 2022, 12:25
Состояние Завершено
Завершен Среда, 7 сентября 2022, 12:32

Прошло времени 7 мин. 6 сек.
Баллы 30,00/30,00

Оценка 100,00 из 100,00

Укажите основные методы измерения объема производства продукции

Выберите один или несколько ответов:

a. стоимостной 

b. трудовой 

c. натуральный 

d. полный

Наиболее распространенным и универсальным показателем производительности труда является

Выберите один ответ:

a. качество продукции

b. прибыль предприятия

c. заработная плата работника

d. выработка продукции 

К служащим относятся работники, осуществляющие

Выберите один или несколько ответов:

a. учет и контроль 

b. хозяйственное обслуживание и делопроизводство 

c. подготовку и оформление документации 

d. рабочие

Это количество товаров и услуг, которые можно приобрести за номинальную заработную плату, т.е. с учётом уровня
инфляции

Выберите один ответ:

a. оплата за отработанное время

b. номинальная заработная плата

c. реальная заработная плата 

d. фонд оплаты труда

К выплатам социального характера относятся

Выберите один или несколько ответов:

a. компенсации женщинам, находившимся в частично оплачиваемом отпуске по уходу за ребенком 

b. страховые платежи 

c. оплата путевок, стоимости проезда 

d. норма производства
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Вопрос 6
Верно

Баллов: 1,00 из
1,00

Вопрос 7
Верно

Баллов: 1,00 из
1,00

Вопрос 8
Верно

Баллов: 1,00 из
1,00

Вопрос 9
Верно

Баллов: 1,00 из
1,00

Вопрос 10
Верно

Баллов: 1,00 из
1,00

Вопрос 11
Верно

Баллов: 1,00 из
1,00

Достоинствами стоимостного метода являются

Выберите один или несколько ответов:

a. возможность сравнения уровня продуктивности труда разных производств 

b. определение его динамики в разные периоды времени 

c. технологическая трудоемкость

d. простота исчисления 

Определяет необходимые затраты времени одного или нескольких работников на выполнение единицы работы или
изготовление единицы продукции по данной операции

Выберите один ответ:

a. норма численности

b. норма длительности

c. норма времени

d. норма трудоемкости 

Определенное служебное место в системе предприятия, связанное с выполнением соответствующих работ,
характеризующееся определенными правами, обязанностями, ответственностью, полномочиями

Выберите один ответ:

a. профессия

b. квалификация

c. специальность

d. должность 

Часть населения, обладающую физическим развитием, умственными способностями и знаниями, необходимыми для
осуществления хозяйственной деятельности называют

Выберите один ответ:

a. трудовые резервы

b. человеческий капитал

c. трудовые запасы

d. трудовые ресурсы 

К специалистам относятся работники, занятые

Выберите один или несколько ответов:

a. рабочими видами деятельности

b. экономическими видами деятельности 

c. инженерно-техническими видами деятельности 

d. бухгалтерскими видами деятельности 

e. юридическими видами деятельности 

Стоимостной метод измерения производительности труда основан на использовании для характеристики объема
работы -

Выберите один ответ:

a. производительности труда 

b. чистой производительности труда

c. в единицах нормативного времени

d. нормо-часов
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Вопрос 12
Верно

Баллов: 1,00 из
1,00

Вопрос 13
Верно

Баллов: 1,00 из
1,00

Вопрос 14
Верно

Баллов: 1,00 из
1,00

Вопрос 15
Верно

Баллов: 1,00 из
1,00

Вопрос 16
Верно

Баллов: 1,00 из
1,00

Вопрос 17
Верно

Баллов: 1,00 из
1,00

В договоре по контрактной системе оговариваются

Выберите один или несколько ответов:

a. условия труда 

b. уровень оплаты труда 

c. тарифная форма оплаты труда

d. режим работы 

e. срок действия контракта 

f. права и обязанности сторон 

Содержат параметры оборудования, на основе которых устанавливаются наиболее эффективные режимы
технологического процесса, обеспечивающие заданную производительность оборудования с минимальными
затратами живого и овеществленного труда

Выберите один ответ:

a. нормативы темпа работы

b. нормативы численности

c. нормативы времени

d. нормативы работы оборудования 

К единовременным поощрительным выплатам относятся

Выберите один или несколько ответов:

a. премии 

b. норма производства

c. материальная помощь 

d. денежная компенсация за неиспользуемый отпуск 

Количество единиц оборудования, рабочих мест, которое работник соответствующей квалификации должен
обслужить в течение единицы рабочего времени

Выберите один ответ:

a. норма производства

b. норма времени

c. норма выработки

d. норма обслуживания 

Определяют регламентированную численность работников, необходимых для выполнения заданного объема работы

Выберите один ответ:

a. нормативы численности 

b. нормативы времени

c. нормативы темпа работы

d. нормативы работы оборудования

Укажите наиболее распространенные стоимостные показатели объема выпушенной продукции

Выберите один или несколько ответов:

a. валовая конечная продукция 

b. чистая продукция 

c. валовая добавленная стоимость 

d. производственная трудоемкость
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Вопрос 18
Верно

Баллов: 1,00 из
1,00

Вопрос 19
Верно

Баллов: 1,00 из
1,00

Вопрос 20
Верно

Баллов: 1,00 из
1,00

Вопрос 21
Верно

Баллов: 1,00 из
1,00

Вопрос 22
Верно

Баллов: 1,00 из
1,00

Вопрос 23
Верно

Баллов: 1,00 из
1,00

К руководителям относятся работники, занимающие должности

Выберите один или несколько ответов:

a. руководителей предприятия и их структурных подразделений, 

b. рабочие

c. заместители директора, начальника, управляющего, заведующего 

d. главные специалисты 

Содержат регламентированные затраты времени на выполнение отдельных элементов трудового процесса
(трудовых движений, действий, приемов и т.д.), на изготовление деталей, узлов, изделий и на обслуживание единицы
оборудования, рабочего места, единицы производственной площади

Выберите один ответ:

a. нормативы темпа работы

b. нормативы времени 

c. нормативы работы оборудования

d. нормативы численности

При использовании этой формы оплаты труда оплачивается сразу весь объем выполненных работ, а за сокращение
сроков начисляется премия

Выберите один ответ:

a. тарифная форма оплаты труда

b. сдельная форма оплаты труда

c. аккордная форма оплаты труда 

d. повременная форма оплаты труда

Комплекс теоретических знаний и практических навыков, необходимых для выполнения определенного вида работ в
какой-либо отрасли производства

Выберите один ответ:

a. профессия 

b. квалификация

c. должность

d. специальность

Устанавливает число подчиненных работников, приходящихся на одного руководителя

Выберите один ответ:

a. нормативы времени

b. норма управляемости 

c. нормативы работы оборудования

d. нормативы численности

Вид деятельности в пределах профессии, требующий дополнительных знаний и навыков для выполнения работы на
конкретном участке производства

Выберите один ответ:

a. квалификация

b. профессия

c. должность

d. специальность 
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Вопрос 24
Верно

Баллов: 1,00 из
1,00

Вопрос 25
Верно

Баллов: 1,00 из
1,00

Вопрос 26
Верно

Баллов: 1,00 из
1,00

Вопрос 27
Верно

Баллов: 1,00 из
1,00

Вопрос 28
Верно

Баллов: 1,00 из
1,00

Вопрос 29
Верно

Баллов: 1,00 из
1,00

Повременную систему оплаты труда выгодно применять, если

Выберите один или несколько ответов:

a. количественный результат труда не может быть измерен и не является определяющим 

b. функции рабочего сводятся к наблюдению и контролю за ходом технологического процесса 

c. качество труда важнее его количества 

d. работа не является опасной

e. работа не однородна по своему характеру и не регулярна по нагрузке 

В организации и нормировании труда рабочих, специалистов и руководителей используют различные нормы

Выберите один или несколько ответов:

a. нормированное задание 

b. времени 

c. выработки 

d. численности 

e. управляемости 

f. фонд оплаты труда

g. обслуживания 

Трудовой метод измерения производительности труда основан на использовании для характеристики объема
производства норм трудовых затрат -

Выберите один ответ:

a. объем работы в единицах нормативного времени

b. производительность труда

c. чистая производительность труда

d. нормо-часов 

Основными элементами тарифной системы служат

Выберите один или несколько ответов:

a. тарифно-квалификационные справочники 

b. тарифная сетка 

c. тарифная ставка 

d. тарифные коэффициенты

В оплату за неотработанное время входит

Выберите один или несколько ответов:

a. оплата больничных листов 

b. оплата простоев не по вине работника 

c. сумма налоговых отчислений предприятия

d. оплата ежегодных, дополнительных и учебных отпусков 

В РФ существуют следующие основные компоненты организации оплаты труда

Выберите один или несколько ответов:

a. формы и системы оплаты труда 

b. премирование

c. тарифное нормирование труда 

d. техническое нормирование труда 
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Вопрос 30
Верно

Баллов: 1,00 из
1,00

Совокупность физических лиц, состоящих с предприятием, как юридическим лицом, в отношениях, регулируемых
договором найма

Выберите один ответ:

a. персонал 

b. партнеры

c. Акционеры

d. Учредители
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